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Or.{er "O BbtnorHeHI{t,t AoroBopa ynpaBneHt,te Ann co6creexxrroe
noueqexri B MHoroKBaprrpxou 4oue"

neproA: 2014 r.
CrpoeHxe: 177 xBapran - 6

Arperrop PCn OAO "AOCT"
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fn. xHxeHep
Ha,{ansxrx fl3O
HaqanbHHx nTO
AxpeKrop OOO 'X3O Ne 2"
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xo A.B.
ArHoBa A.llJ.

cyul(oBa O.B.

Ko3noB H.14.
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nnoulaab (BapTup r,1 Hexr4nux noMeu.leHuI xxnoro AoMa,

3a apeHAy 14 aoneBoe yqacTxe, pa3MeuleHxe u

3a co.aepxaHl4e, peMoHT xunbg u sblBo3
onyqeHo 3a apeHAy t4 aoneBoe yqacTle, pa3MeuleHue 11

Pa3aen N9 1. PeMoHr n o6cnyxreaHne BHyrp[aoMoBoro rHxeHepHoro o6opy4oaaxln n

no BbrnonHeHHblM

uHxeHepHoro o6opy4oeanrn x KoHcrpyfillBHblx 3reMeHToB

pacxoAoB Ha coAepxaHxe

ycnyr no ynpaBneHsx)

-- fn npoxoAaHoBa T.H.



C 01.01 14 no 31 12 14

noCrpoeH[e"177 xBapran -6" no noApqA,ru{y "hn npoxoAaHosa T H X3O'2" no BceM
'lo

Aara
Bbtnon

HEHTA

CrpoeHle / Pa6ora/ Marepfianbl Ea. O6reM pa60r Kon-Bo
,ren/qacoB

Crouuocru
pa6or

Kon-eo MA

Te p!4anoB
Cronuocru

MaTepuaroB
Bcero

177 xBapran - 6

14546,692 920,957 348352,66 3t 1,90 44180,90 392533,56

ina?oycmpo cmeo
189036,00 14949,29 203985,29

PacxoAbr Ha coAepxaHre noMeqeHui rl npxAoMoBoi
reppxropxrl (3arparbr Ha rrarepxanht) pv6 14949,29 14949,29

PacxoAbr Ha coAepxaHre noMeqeHlti u np[AoMoBoi
repprroplax(3arparbr Ha 3/nr pa6orHlaKoB PKy c
HanoraMlr)

pv6 189036,00 189036,00

ll axe xepxoe o6opy doea x ue
184,188 126,935 15514,42 5682,74 21197,16

KaHanu3aqu9
9,800 7,172 862,08 276,88 1138,96

OKpacKa xaHanta3aquoHHbrx rpy6

u2 1,800 '1,060 I14,50 6,88 121,38

Ilax 6T (Ky36acnaK)

KT 0,2898 6,88

npoKraAxa rpy6onpoBoAoB KaHanx3aLlltl,l n3

nonx3TltnehoBbrx rpy6 4, 2,952 390,81 270, 660,81

Bedo uocm t no e H fl on HeHEHq_@M



Pa360pKa rpy6onpoBoAoB h3 qyryxHbrx

KaHanx3aqxoHlrbrx rpy6

YcraHoBl(a cnycl(Hbrx BeHrxnei q,/o

Codepxanue unxeHepHoeo o6opydoeaxut
10047,84 10785,81140,388



BpeMeHBat 3aAenxa cBr,tqei r rpeull'lH Ha 6HyrpeHHrax

Tpy6onPoBoAax r croFKax I Mecro 4,000 1,480 '168,51 217,12 385,63

XoMyr Ay 40

LIJT 4 217 ,',t2

3auepbr napaMerpoB TennoHocvtrenc

3aMep 24,000 6,000 770,70 770,70

OcMorp chcreMbt LleHTp oronneH., BoAonpoBoAa'

l(aHann3aq x ropct{. BoaocHa6. B tepaaq. r't

noaBan.noMeqeH
1000 tt2 s,988 23,952 3076,63 3076,63

noa.{eKaHxa pacrpy6oB KaHarlx3aqhoHHElx rpy6
1

pacrpy6 2,000 't ,160 't32,08 2,16 134,24

qeMeHr

KT 0,54 2,16

npoQo6xoA KBaprup

xBapTxpa 2,000 1,200 154,14 154,14

nporlcrKa BHyrpeHHei xaHanh3aqHoHHoi cerx
60,000 22,200 2421,13 2421,13

PerynxpoBKa repMoPerynEroPa

ynarop
6,000 6,000 77 0,70 770,70

PeMoxr eexrtanei
IIJT 3,000 1,440 163,96 163,96

Cnl,tB u HanonHeHlte croqKoB
1000 M3

3AaHUC
8,400 12,264 1396,38 1395,38

cro80B
u.tT 23,000 7,590 964,01 450,0r 14



nnorHeHue pe3b6o86lx coeAxHeHvti

CMeHa BeHTxnei XBC



LllapoB. (paH-pyqKa Ay1 5

IIIT 7 643,00

K o Hc m py Km u 6 H bt e 
'ne 

Me H m bt
271 ,580 66,232 7437,82 602,40 8040,22

Codepxaxue xoxcm pyKmue Hb,x SneMeHmoe
270,000 64,320 7203,46 7203,46

OqucrKa Ko3brpbKoB or cHera (cnoi, ronullxoi Ao
30cu) M2 70,000 6,720 645,12 645,12

Orucrxa Kpbrut or cHera rotlu.l.Ao 30 cM, cKanhlBaHle
cocyneK M2 200,000 57,600 5558,34 6558,34

Texyuqu peuoum KoHcmpYKmueHbrx
eneMeHmoe 1,580 1 ,912 234,37 602,40 836,77

CMeHa creKor B aepeBqHHbtx nepenrerax, Tonul.4-6

M2 1,580 1,912 234,37 602,40 836,77

feosgu 1,8t32

KT 0,0047 o,21

CreKno 4[4M

M2 I ,6432 576,40

ulranrr oroxrutti
6,4464 25,79

PeMoHm nodaesda, e moM qucne:
50884,00 8318,00 59202,00

PeMoHT noAre3Aa Marepxanbl
pv6 83't 8, 831



PeMoHT noAEe3aa MauJxHhl

pv6 428,00 428,00

Pei,roHT noate3aa HaKraaHble "*
pv6 18514,00 18514,00

PeMoHT noaEe3aa cuerxaa nPu6utnu
pv6 3146,00 3146,00

Peuorr noareaaa @OT

pv6 28796,00 28795,00

Becexuuit u oceHHuE oc*romP MKA c

cocmaeneHuet{ aKmoe 38,018 70,718 8492,75 8492,75

ocMorp BHyrpeHlieli orAenxx creH

1000 M2 2,454 11,416 '1456,39 1466,39

Ocuorp acex eneueHToB Kpbltlll'1, BoaocroxoB( 2 pa3a

B roA) 1000 u2 4,990 12,97 4 '1666,51 1666,51

OcMorp nepeKPbtrui (2 Pa3a B roA)

1000 M2 8,O22 10,990 1251,34 1251,34

Ocirorp noxpbtrhi nonoB
1000 M2 1,226 1,374 t 76,39 176,39

Ocuorp crex, neperopoaoK,+acaaoB(2 pa3a B roA)

1000 M2 9,486 29,502 3359,03 3359,03

OcMorp repp[ropxl,t Boxpyr 3aaHnq, OyHAaMeHTa x

noaBana(2 pa3a B roa) 1000 M2 11,MO 4,462 573,09 573,09

Pa6omu, ebl,nonH e qenlx Hadnex<au1e"o

coAepxaH. u me(ya\ pe$oHma deepE u oKoH

3anofl noMeuleH o6u1 flonb3oe
20,670 45,298 5138,71 3181,63 8320,34



PeMoHT oKorHblx nepenreroB c 3aMeHoi 6pycxoB:c
}l3roroBneH]teM 3fleMeHToB no pa3Mepy ]r npoohrrc crBopoK 6,000 25,980 2958,08 't'16,00 3074,08

SpycoK 40-50.2000

L],]T 2 116,00

CMeBa aBepHblx npu6opoa: npoyuJxH

utr 2,000 o,752 85,62 85,62

CMeHa ABepHhrx npla60poB: npyx]aHbt

IIJT 't,000 0,660 7 5,15 43,60 1 18,75

npyxxHa ABepHaB (Ha noAbe3A)

I.I,]T 1 43,60

CMeHa ABepHbrx npx6opoB: uJnltHrarerbt

ulT 4,000 5,800 77 4,25 62,00 836,25

UlnxHraner

II,]T 4 62,00

CireHa crexon ronulrHoi 4-6 MM B AepeBEHHbtx
nepennerax Ha uranrKax: npu nnoulaA[ creKon Ao 0,5

M2
M2 4,790 7,424 845,35 1866,69 2712,04

TBo3Ala 1,6'25

KT 0,0239 1,21

CTeMo 4MM

M2 4,9337 '1689,59

l]lTanrK o(oHHbrfr

M 29,314A 175,89

CMeHa creKon ronqhHoi 4-5 MM B AepeBaHHbrx
nepenneTax Ha ulTanltl(ax: nPl,l nnou{aAn cTeKofl Ao
0,25 M2

M2 U 0,439 50, 7 1



CTeKno 4MM

M2 0,208 72,60

ulTan,1( o(oHHbri
0,816 3,26

CMeHa creKon roItlxHoi 4-6 MM B aepeBqHHblx
nepennerax Ha uJTanhKax:no 3aMa3Ke npx nloul
cTeKon Ao I M2

M2 2,580 3,243 350,22 1017,48 't 367,70

Crexro 4uu
M2 2,7872 996,26

lLlTanfiK oKoHHr,rti

M 5,304 21 ,22

Faaomu, attnomseuate e 3daHusx c
nodaanauu 1538,000 17,376 1764,54 1764,54

O,{xcr(a floABanoB or MycoPa

M2 998,000 11,976 1149,70 1't49,70

npoEepKa reMneparypHo - BnaxHocrHoro pexllMa

noABanhHbrx noMeueHl,li (ocMorp c orKpblr t4 3aKpblr.

npoAyxoa
M2 540,000 5,400 614,84 614,84

Pa6omu, ebtnonHseubte e qennx Hadnex@uleeo

codepxanun u meKYuleeo PeMoH.
uxdueudyantxatx mennoeb,x Y3noe

63,000 45,960 5866,29 1874,95 7741,24

3a epH napaMerpoB TenrloHocrrent x BoAH B }lTn a

nePxoA oronnTenbHoro ce3oHa u.lT 40,000 10,000 1284,50 1284,50

nepeBoA TBC no reneOoHorPaMMe
ulr 3,000 1,500 '192,67 192,67

noAroroBKa hTn l( oronxrenbHoMy ce3oHy

tIJT
,1, 20,340 2612, 2612,



PerynxpoBKa repiroPerynsropa fBC B oronErenbHbli
nepxoA utT 6,000 6,000 770,70 770,70

ycraHoB(a xnanaxoB 06parHbrx Ha rpy6onpoBoaax l'13

cTanbHbrx Tpy6 AxaMerpoM :ao 50MM ulT 3,000 5,070 614,23 1874,95 2489,'t8

KnanaB 06par Ay32
LI,]T 1 599,99

KnanaH 06parHbri Ay50
LIJf 2 '1'100.00

npoKraAKx napaH!4ToBbte A-50
LI]T 8 174,96

YcraHoBKa MaHoMerpoB

KOMNNEKT 5,000 't,250 165,49 155,49

YcraHoBKa repMoMerpoB
KOMnnefi 5,000 1,800 226,O3 226,O3

Paaomu, eHnotHsenbre e qengx Hadrre,/{auleeo

codepxax. u mer<yul peroHma enymp omdenxu
nouet4 o6t4 nonb3oeaH

11,400 4,326 510,87 92,76 603,63

OKpacKa x3BecrKoBbrMlt cocraBaMr: no uJryKarypKe

M2 3,600 0,576 62,82 6,12 68,94

h3Becrb

KT o,72 612

neperlp(a uJryKarypKr:BHfrpeHHtax noMeuleHuli

M2 '1,600 o,512 59,03 1,59 60,72

$nc cTpoITenbHbl14

lT 0,1578 0,



l-leMeHT

(r 0,1578 0,84

npocraq MacnsHafl oKpacKa paHee oKpauJeHHhlx

ABepei:6e3 noar c pacYllcr(oti crapoi KpacKx ao '10% M2 5,400 't,134 134,12 6s,60 't99,72

Onroa
KT 0,108 5,68

SManb no-1 15 rony6ae

KT 0.7884 59,92

PeMoHT urryK BHyrp creH no KaM8lo x 6eroHy qeM-l'l3B

p-poM, nnoqaAblo oraen Mecr: ao 1M2 ronq cn ao
20uu

M2 0,800 2,104 254,90 19,35 274,25

Ller,tenr

KT 3,584 '19,35

Pa6omu, ebrnonHney,brc e qennx Hadnqt@t4eeo
codop aH. u mexyt4 pe$oHma nonoe nouet4eH
o6t4ezo nonb3oeaHuf,

10,000 4,700 535,14 67,32 602,46

3aAeflKa Ebr6ottH B norax: qeMeHTllblx nnoulaAblo Ao
0,25 Mz MECT 10,000 1,700 535,'14 67,32 602,46

UeMeHr
KT 99 67,32

Pa6omu, ebrnonnneubre e 4ensx Hadrrexlat4eeo
codepxauus cucme eeHmunnquu u
dunoydanexue

7,856 16,198 1878,42 1878,42

OcMorp oronoBKoa BeHT, (aBanoB c qenblo npeAorBp

nx 3aMep3aH X 3aKynOpKX B 3l'lMH BpeMA C 3anhc B

xypH
1000 M2 7,856 '16,498 1874,42 1878,42

Pa6omu, eb,nonHneMbe e qenax xadnexauleeo
codepxauua oacadoe 13,000 3,474 383,34 19,22 402,56



Oxpacl(a r43BecrKoBbtMl,t cocraBaM14 paHee

oKpauJeHHbrx oacaAoB (BxoAoB) M2 12,000 2,544 277,45 18,56 295,0'l

tl3Becrb

t(t 2,184 18,56

PeMo8r orA Mecr noxp Ko3blpBKoB 8aA

noALe3,6anKoHaurl,noABarlaMx x3 ac60qeMeHTHblx

,rhcroB:06brKH. npo+xng
M2 1,000 0,930 105,89 0,66 106,55

fBo3Ala 4*100

kr 0,019 0,66

Pa6omu, eblnonHseMbrc e qenax xadnexauleeo
codep)raHug u penoxma o6sexmoe
6n aeoyc m poi,c m, tene x ux aaca xd

11449,600 126,630 13404,27 1522,91 14927,18

BbrKaullBaHl,le ra3oHoB: ra3oHoKocl,lnKoli

M2 11440,000 1',14,400 12025,73 2,66 12028,39

Macno SHTIL

n 0,007 2,66

3anonHeHlne necoqHl,tqbl nec(oM

M3 1,000 0,1 10 11,45 615,s8 627,O4

lecoK pacrB.

T 1 ,455 615,58

PeMoxr aepeBflHHbtx orpar(AeH14i c aaMeHoi
oraenbHblx 3neMeHTOB 'l n.u. 2,000 2,600 296,04 303,93 599,97

TBo3A[ 2,5'50
(r o,24 11,41

[l.haxerHu( 400*2000

IlIT
,1 292,



cMeHa oraenbHbtx {acrei MeranrxqecKoro
MycopHbrx crogHo(: ceTrr Pa6[qbl

ycraHoB(a aepeBnHhbrx orpaxAeHl'ti c oKpacxoi

eManb no-'115 3eneHaF

(DopMoBorhas 06pe3Ka AepeBbeB Bblcoroi: ao 5 M

eb,nonHgeMbrc e qengx Hadnex@ule?o

codepx<aHuq u meKyuleeo peMoHma Kpbtw

xeno6oB or rpa3n r nrcTbeB

OrrcrKa Kpbttlx lt ee SneMeHToB or Mycopa' nllcrEeB

PeMoHT oraeflbHbtx Mecr noKpblrl,lfl t43

ac6oqeMeHTHBtx nrcroB: 06blKHoBeHHoro npo+!1nF

7-Mx BonH 1,75*0,98



Cuexa o6aenox nr nlcroBoi cranh, np[MblxaHxi: K

euraxxuu rpy6ar,t 8,000 8,560 97 4,64 343,20 13',t7,84

fll4cr oqrHKoB 0,55 MM

T 0,0088 343,20

CMeHa: npEMhrx 3BeHbeB BoAocroYHbtx rpy6 c reunu,
recrxnq11 noAMocreli 1,250 0,525 59,78 220,OO 279,78

Tpy6a B/croeHae L 1250

LI,]T 1 220,00

Pa6omu, eb,nonHnewbrc e qenf,x Hadnexaulezo
codepxe H un c uc m eM mennocH a6NeH u I
(o m o n n eHue,eope qee eoaoc H )

19,680 27,397 3885,82 3885,82

TxApaBnltrecxoe HcnblTaHre rpy6onpoBoaoB crcreM
oronfl eHuq, roprqero BoaocHa6xeHl,!c 100 M 3,680 18,437 2865,63 2865,63

rllrKBxAaqng Bo3AyurHbtx npo6ox B ct4creMe

oTonneHua 1 crosK 16,000 8,960 1020,18 1 020,18

Pa6om6t, eb,nonHseMbre dns Hadnexauleeo
codepxauun u meryul peMoHma cucmeM
FBC,XBC,omonneHus u eodoomeed

498,214 337,573 40472,22 7043,16 47515,38

BoccraHoBneHr,|e pa3pyuJeBHoi TennoBoi !'r3onsqxx

rpy6onpoBoAoB fBC M2 8,000 10,320 't345,42 4,t4,OO 17 59,42

CTel(norKaHh

18 414,00

BoccraHoBnexxe pa3pyueHHoi TennoBoi s3oncqnlt
rpy6onpoBoAoB XBC $2 8,000 't 0,320 1345,42 414,00 '17 59,42

CreKnorKaHb

M 18 414



3anycK cxcreMbt oronneHttfl
1000 M3

3AaHl,l8
27 ,800 40,s88 52'13,53 5213,53

l,t3onaqrs rpy6onpoBoAa oronneHrlE
(TepMoOneKc,BxnarepM) 4,000 1,616 213,94 189,31 403,2s

C(orq 50MM/66 M

tllT 0,092 4,51

TepMoSne(c
L',]T 4,4 184,80

l,l3onsqlrs rpy6onpoBoAoB f BC

1M3 0,100 1,517 197,77 526,94 7 24,71

C(orq 50MM/66 M

lrlT 1,67 81,83

Tennotasonrq6n YPCA(0,75-1,08)

M3 o,124 445,11

l.l3oneqllc rpy60npoBoAoB XBC

1M3 0,200 3,034 395,54 972,05 1367,59

Cxor.r 50^aMl66 Na

ulr 1 ,67 81,83

Tennor3onFq c YPCA(0,75-1,08)

M3 o,248 890,22

OKpacxa MacnaHbtMrt cocraBaMr paHee oKp

noBepxHocrei rpy6 KaHan!a3aqux,BHyrp
BoAocroKa:syryHHbrx 3a2pa3a

M2 22,750 13,422 1566,94 190,46 17 57 ,40

na( 6T ((y36acnaK)
(r 3,662 190,



OcMorp cr4creM BoAocHa6xeHr,!g,qeHTparbHoro
oronrreHrs B repaa9Hblx, noABanbHblx noMeqeHl'lgx

x Ha n/(,rerl(ax
1000 M2 't 7,964 71,856 9229,90 9229,90

o,{Bcrxa xaHanu3aqxoHHoi cerh: BHyrpeHHex

335,000 123,950 13517,99 13s17,99

noAqexaH(a pacrpy6oB xaHan}t3aLlhoHtlblx rpy6:
AxaMerpoM '100 MM

1

pacrpy6
6,000 3,480 460,72 7,29 468,01

UeMeHr
(r 'l ,35 7.29

noAgeKaHxa pacrpy6oB KaHanta3aquoHHblx rpy6:
al1aMerpoM 150MM

1

pacrpy6
8,000 5,600 632,24 13,27 545,51

UeMeHl
(t ,L 13,27

npoKnaaKa rpy6onpoEoAoB KaHar!i3aql!,! r13

nonl,tsrvrneHoBbrx rpy6 BhtcoKoi nrorHocru
AxaMerpoM: 110MM

'I,500 1,065 140,99 601,98 712,97

TepMerl,x

L!T
,| 105,00

MyQra Ay 1 10

LIJT I 65,00

tlepexog 1 10*123 pe3rHoBbri

utr 2 89,68

CMa3Ka c14n14KoHoBac

UIT 1 139,00

py6a 100/1500

TIJT 1 203.



Pa36opxa rpy6onpoBoAoB x3 qyryHHblx

KaHanr3aqlroHlrbrx rpy6 auaMeTpoM :100 MM 1,500 1,470 188,82 't 88,82

PeMoHr BeHrlnei f Bc,,xBC,oronneHlaF

urT 9,000 4,320 491,87 491,87

CnxBrl HanonHexxe BoAoi clcreu:BoAocHa6xeHl,lg,
oTonneH!t9 ,cToa(oB : c ocMorpoM cxcTeMbl 1000 M3

3AAHEA
3,000 4,380 445,71 445,71

Cnl,tB r HanonHeHHe crocKoB oronreHln, fBC, XBC

M3 5,400 7,905 900,13 900,13

CMeHa BHyrpeHHl,lx rpy6onpoBoAoB xBC x3
cranbHErx rpy6 alraMerpoM Ao 25 MM 2,000 2,180 264,1',1 233,67 497,78

OrBoa 25

LI,]T 2 70,00

rpy6a 25

T 0,0048 163,67

CMeHa cro8oE y rpy6onpoBoaa xBC,f BC,oronneHlrc

alaMerpoM :15 MM IIJT 4,000 4,000 508,04 70,00 578,04

KoHrporariKa Q15
lllT 2 12,00

CroH A-'15

illT 4 58,00

CMexa croHoB y rpy6onpoBoaa XBC,fBC,oronneHhe
Ar4aMerpoM :20 MM ulT 5,000 1,650 209,57 195,00 404,57

KoHrporaiKa Ay 20

U|T 1 8



Ynnorxexue pers6oBbtx coeAxHeHxi c npltiieHexxeM
nuxnxoi npngr nnu ac6ecr uxypa(6e3 pa36op(H

croHoB)

ycrahoBKa 3arnyure( axaMerpoM Tpy6onpoBoaoB: ao
100MM

ycraHoBKa KpaHoB Anq cnycxa BoAbl , AlaMerpoM
'15,20 MM lr3 cucreMht XBC

KpaH Ay 20



cTaHoBxa KpaHoB Arra cnycxa Bo3ayxa, axaMerpoM
15,20 MM 1a3 cucreMbr TBC

cTaHoBKa KpaHoB ana cnycKa Bo3ayxa, AuaMeTpoM
15,20 MM x3 cxcreMbt oronneHltE

u meKyt4ezo peMoHma cmeH

oTBepcrxi, rHe3A 11 6oPO3A: B CTeHaX r
neperopoaKax 6eroHHbrx nnoqaAblo ao 0,1 M2

PeMoHm u u3eomoeneHue uHeeHmaPg



l.'l3roroBfleHxe nonar ars y6opl(}r cHera

PeMoHT nonar arF y6op(x cHera K=0,5

PeMoHT py.{Horo HHcrpyMeHra

PeMoHT cxpe6xoE Anq y6op([ cHera K = 0,5

l,G;ic4

B crarbrc 3arpar "PacxoAbt, cBq3aHHbre c oKa3aHreM ycnyr no ynpaBneHxxr MKA (06qe3KcnnyaraquoHHble pacxoAbl)"

'q rf.,tt. OJ^ad-q^ rzeXil-fia2, e6)ar<2--l

flp Hen:


